



మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధుల ఎమ్మెల్సీగా గెలుపొందిన నవీన్ కుమార్ రెడ్డిని గురువారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి పాస్కాల లక్ష్మయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్సీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిఆర్ఎస్ నేతలు దేవీప్రసాదరావు, ఎల్రోజ్ శ్రీనివాస్, అభివృద్ధి వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గెలుపునకు సహకరించిన పార్టీ అభివృద్ధి, నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డిని గురువారం దేవరకట్ట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి ఘనంగా సన్మానించారు. ఆల వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి నివాసానికి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి వెళ్లి మధ్యాహ్న భోజనం కలిపి, తన గెలుపునకు పూర్తి సహకారం అందించినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. - మహానవీన్, జూన్ 6

అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచాలి

- కలెక్టర్ కు విన్నవించిన గద్దాల, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీ

జోగుళాంబ గద్దాల కలెక్టర్ సంతోష్రాజ్ మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యేలు బండ్ర, విజయలు, ఎమ్మెల్సీ చల్లా

గద్దాల, జూన్ 6 : గద్దాల, అలంపూర్ నియోజకవర్గాల్లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వేగవంతం చేసి జిల్లా అభివృద్ధి కమిషన్ నుండి చాలా కలెక్టర్ సంతోష్రాజ్ గద్దాల, అలంపూర్ వారు కలెక్టర్ కు కలిసి గద్దాల, అలంపూర్ నియోజకవర్గాల్లో జరుగుతున్న నిలిచిపోయిన అభివృద్ధి పనులపై చర్చించారు. త్వరలో పాఠశాలలు ప్రారంభం అవుతున్నందున విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాడని మౌలిక సదుపాయాల కల్పించడంతోపాటు పుస్తకాలు, దుస్తులు అందించాలని కోరారు. వర్షాకాలం ప్రారంభమవుతున్నందున గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కొన్నింటికి సరైన రోడ్డు సౌకర్యం కూడా లేదని, ప్రజల ఇబ్బందులను



మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న పీఠగట్ట డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల అభివృద్ధిచారులు

'డబుల్' ఇండ్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

చనపర్తి, జూన్ 6 : పీఠగట్ట పాటు పలు చోట్ల కట్టించిన డబుల్ బెడ్రూం సమస్యలను అధికారులు పరిష్కరించాలని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. గురువారం పీఠగట్ట వద్ద ఉన్న డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించేలా చొరవ చూపాలని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డికి ప్రజలు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం బడుగు, బలహీన వర్గాలకు కుటుంబాలకు గూడు కట్టించాలన్న ఆలోచనతో వారి కోసం



పతకాలు సాధించిన క్రీడాకారులు

రాష్ట్ర స్థాయిలో క్రీడాకారుల సత్కారం

నారాయణపేట టౌన్, జూన్ 6 : వరంగల్ జిల్లా హస్తకృతి క్రీడాకారులను 10వ తెలంగాణ సీనియర్స్, కీర్తి అథ్లెటిక్స్ క్వాలిఫైర్ ఫైనల్ పోటీల్లో పేట జిల్లాకు చెందిన క్రీడాకారుల సత్కారం చేస్తూ చాటి 12 పతకాలు సాధించారు. అండర్-8 విభాగం 150 మీటర్ల పరుగుపందెంలో మహేశ్ సిల్వర్ మెడల్, 50 మీటర్ల పరుగుపందెంలో చరుణ్ సిల్వర్ మెడల్ సాధించారు. అండర్-10 విభాగం లాంగ్ జంప్ లో భద్ర గోపాల్ రెడ్డి, లాంగ్ జంప్ లో మౌలాని సిల్వర్ మెడల్ సాధించగా లాంగ్ జంప్ లో మౌలాని లాంజ్ మెడల్ సాధించగా లాంగ్ జంప్ లో మౌలాని లాంజ్ మెడల్ సాధించారు. అండర్-12 విభాగం లాంగ్ జంప్ లో మౌలాని లాంజ్ మెడల్ సాధించారు. అండర్-14 విభాగం 400 మీటర్ల పరుగుపందెంలో బసంత్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. అండర్-20 విభాగం 100 మీటర్ల పరుగుపందెంలో అరవింద్ సిల్వర్ మెడల్ సాధించారు. మెన్స్ విభాగం హైజంప్ లో జనార్ధన్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. 110 మీటర్ల హాడ్లీలో సిల్వర్ మెడల్ సాధించారు. పతకాలు సాధించిన క్రీడాకారులను తెలంగాణ అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ సారంగపాణి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చమణ్, కోపేలు జగదీశ్, శ్రీలక్ష్మి, ఆర్.ఆర్. అభినందించారు.



అనంతవరం గ్రామ పంచాయతీ వ్యూ

అభివృద్ధి లేనట్టే!

నాగర్ కర్నూల్, జూన్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన తీసుకొచ్చామంటున్న సీఎం రేవంత్ ఆధ్వర్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పంచాయతీ ప్రజాపాలనను తీసుకురావడంలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తోంది. బీసీ కులగణన ప్రక్రియ నేపథ్యంలో కనీసం రెండు, మూడు నెలలు జాప్యం కావచ్చని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన ప్రకటనతో ఆశాపహలతో పాటు ప్రజల్లోనూ ఆందోళన నెలకొన్నది. ఫిబ్రవరి 1న సర్పంచుల పదవీకాలం ముగియడంతో నాటి నుంచి గ్రామస్థాయిలో ప్రజాప్రతినిధులు లేకపోవడంతో ప్రత్యేకాధికారుల మొక్కుబడి విధులతో ప్రజలకు జవాబుదారీతనం పూర్తిగా కరువైంది. ఫలితంగా నిధుల విడుదల లేకపోవడంతో గ్రామాల్లో అభివృద్ధి, సమస్యల పరిష్కారం గాలిలో దీపంలా మారింది. గ్రామాల్లో పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణ మరియు జాప్యమయ్యే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఫిబ్రవరి 1తో గ్రామ పంచాయతీలో సర్పంచుల పదవీకాలం ముగిసింది. దీంతో సర్పంచుల పదవీకాలం ఇదిగో, అదిగో అంటూ ప్రభుత్వం కాలయాచన చేస్తున్నది. ఇప్పటికే పంచాయతీ శాఖ అధికారులు ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏర్పాట్లను చేపట్టారు. అయితే పాస్ మెంట్

జిల్లా	పంచాయతీలు
నాగర్ కర్నూల్	461
మహబూబ్ నగర్	441
నారాయణపేట	280
చనపర్తి	255
జోగుళాంబ గద్దాల	255

- సర్పంచ్ ఎన్నికలు మరింత ఆలస్యం
- బీసీ కులగణన తేలికేనే ముందుకు..
- ఫిబ్రవరి ఒకటితో ముగిసిన సర్పంచుల పాలన
- నిధుల్లేక నీరసాన్ని పంచాయతీలు
- మొక్కుబడిగా ప్రత్యేకాధికారుల విధులు
- కొరవడిన జవాబుదారీతనం
- రాష్ట్రంలో సరే.. గ్రామాల్లో ప్రజాపాలన ఇంకెప్పుడు?

బీసీ రిజర్వేషన్లపై తేల్చాల్సి ఉంది..

పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణపై ప్రభుత్వ ఆదేశం తో ముందుకు వెళ్తాం. ఎన్నికల నిర్వహణకు కోసం ఇప్పటివరకు జిల్లాకు 1800 బ్యాలెట్ బాక్సులు రాగా ఇంకా 1300 బాక్సులు కర్ణాటక నుంచి తీసుకొచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. బీసీ రిజర్వేషన్లపై సుప్రీంకోర్టులో ఉన్నాయి. 15వ ఫైనాన్స్ నిధులు విడుదలైతే ఉన్నాయి. ఎన్నికల నిధులు కూడా 3కోట్ల వరకూ ఉన్నాయి. ప్రత్యేకాధికారుల రుసుములపై పాఠశాలలు, తాగునీటి నిర్వహణ తదితర పనులు చేపడుతున్నాం. - కృష్ణ, డి.వి.ఎం, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా

- ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో భారీ వర్షం
- జలయముమైన లోతట్టు ప్రాంతాలు
- నెలకొరిగిన చెట్లు, విద్యుత్ స్తంభాలు
- వాహనదారుల ఇబ్బందులు
- పెద్దాపూర్ లో పడుగు పాటుకు మహిళ మృతి
- మరొకరికి తీవ్రగాయాలు
- తీగల్ పల్లిలో గేదె మృతి



మహబూబ్ నగర్ మిసి ట్యాంక్ మండ్లపై నిలిచిన వర్షపు నీటిలో వెళ్తున్న వాహనదారులు

తడిసి ముద్దయిన పాలమూరు

అలంపూర్ ప్రభుత్వ కళాశాల వెనుక భాగంలో బాగా నిలిచిన వర్షపు నీరు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్/నాగర్ కర్నూల్/అలంపూర్/వెల్లండ్/నవాబ్ పేట, జూన్ 6 : మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో గురువారం మధ్యాహ్నం ఉరుములు, మెరుపులతో భారీవర్షం కురిసింది. వర్షపు నీటితో గడియారం చొరస్తూ, రాంముందిర్ చొరస్తూ, పట్టణపతి కాలనీ, వనబోస్, పాఠశాల మూడు శక్తిగర్ ప్రాంతాల ప్రజలు, వ్యాపారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. అదేవిధంగా జిల్లాలోని మహబూబ్ నగర్ లో 11.8 మి.మీ. వర్షం కురవగా.. జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీ వర్షపాతం నమోదైంది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని పలు కాలనీల్లో నిలిచిన వర్షపు నీటితో ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారు. పునాది లేకుండా నిర్మించిన డిగ్రీ కళాశాల ప్రహారీ వహానికి నేలమట్టమైంది. నిర్మాణం చేపట్టిన సంవత్సరానికి చిన్నపాటి వహానికే కూలిపోయింది. అలంపూర్ లో

గత రాత్రి కురిసిన భారీ వర్షానికి పట్టణంలోని లోతట్టు ప్రాంతాలు జలయముయ్యాయి. ప్రధానంగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణ ఎదుట, వెనుక భాగం పూర్తిగా వర్షపు నీటితో నిండిపోయింది. కళాశాలలోకి వెళ్లడం కూడా చాలా కష్టం. ప్రభుత్వ కాలనీ వద్ద ఉన్న పాఠశాలలో కూడా వర్షపు నీరు నిలిచింది. అక్కరపేట కాలనీలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేకపోవడంతో వర్షపు నీరు ఇండ్లలోకి చేరుతున్నది. డ్రైనేజీ వ్యవస్థను మెరుగుపర్చాలని పలు మార్లు మున్సిపల్ అధికారులు, కౌన్సిలర్లు విన్నవించినా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని కాలనీవాసులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి లోతట్టు ప్రాంతాల జలయము కాకుండా ఉండేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. అయితే గురువారం తెలుగు సమయం 68.4 మి.మీ. వర్షపాతం నమోదైనట్టు అధికారులు పేర్కొన్నారు. వెల్లండ్ మండలం పెద్దాపూర్ గ్రామంలో గురువారం మధ్యాహ్నం పడుగుపాటుకు బోగారి జంగమ్మ (40) అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది.. ఆమె భర్త కృష్ణయ్యకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. దీంతో ఆయనను కలెక్టర్ ప్రభుత్వ దశాఖనకు తరలించారు. భార్యభర్తలు పొలంలో పట్టి జొన్న విత్తనాలు వేస్తుండగా ఈ ఘటన చోటు చేసుకున్నది.

జోగుళాంబ ఆలయ సమీపంలోని పంప్ హౌస్ వద్ద నిలిచిన వర్షపు నీరు

వెడుగుపాటుకు గురై మృతి చెందిన జంగమ్మ (ఫైల్)

లింగాల : ధారారం శివారులో పారుతున్న వాగు

ఉండవెల్లి : ఖైరాపూర్ లో ఇండ్ల మధ్య నిలిచిన వర్షపు నీటిని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీవో, అలంపూర్ ప్రభుత్వ కళాశాల వద్ద నిలిచిన వర్షపు నీరు